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BY PEDINI

Design
Domenico Paolucci

The Eko line is a perfect example
of integration, whether intended as
the ability to establish a correlation
between the furnishing elements
in the same space, or as the desire
to connect different areas of the
house by designing “open space”
furniture. A fair balance between
spontaneity and originality that
makes the free development of
ideas possible, thanks to the
versatility of environmentally
friendly materials and to the
ability to choose between
“minimal” solutions making use

of doors with or without a handle.
The Eko kitchens are designed

to give freedom of interpretation,
according to the culture and the
environment of those who live it,
to feel at home anywhere.

La linea Eko & un esempio perfetto di integrazione sia essa intesa come
capacita di mettere in relazione gli elementi d'arredo nello spazio sia come
volonta di porre in comunicazione le diverse aree della casa, progettando
arredi "open space”. Un giusto equilibrio tra spontaneita e originalita che
permette di conservare lo sviluppo libero delle idee grazie alla versatilita dei
materiali ecocompatibili e alla possibilita di scegliere tra soluzioni “minimal”
con anta a gola o maniglia. Le cucine Eko sono pensate per dare liberta di
interpretazione secondo la cultura e I'ambiente di chi lo abita per sentirsi

ovungue a casa.

La gamme Eko est un parfait

dans I'espace que comme une
volonté de faire communiquer les
différentes zones de la maison,
dans un esprit « open space ».
Un juste équilibre entre
spontanéité et originalité

La linea Eko es un ejemplo perfecto
en términos de integracion tanto
sila entendemos como capacidad

Kyxxu konnexumm Eko sensotcs
OT/IMYHBIM MPUMEPOM MHTErpaLy
B /10GOM NOHUMaHIY 3TOTO C/oBa:

de poner en relacion los eler
decorativos en el espacio como si nos
referimos a la voluntad de poner en
comunicacion las distintas areas de
casa, proyectando solu
space”. Adecuado equilibrio entre
espontaneidad y ori

Byab 10 p: b
MeGenb 1 3neMeHTbI Au3aiiHa, iMeo
Kenauve Omaum.n—v_!s._‘_v pasnuMyHble
4aCTM MoMeLL{eHVs B Liesioe, 06pasys
TemM CaMbIM OTKPbITOE MPOCTPAHCTBO.
TouHoe paBHOBECHE MeXAY
CMOHTAHHOCTbLIO U OPUIMHANIBHOCTBIO

de las ideas gracias a la versatilidad
i logicos y la

de choisir entre des solutions «
tes » avec porte a gorge
ou a poignée. Les cuisines Eko
sont congues pour laisser libre
cours a l'interprétation en fonction
de la culture et de I'environnement
de ses habitants, afin de se sentir
partout chez eux.

o tirador. Las cocinas Eko estan
pensadas para dar libertad de
interpretacion de acuerdo con la
culturay el ambiente de quienes viven
dicho ambiente para que siempre se
sientan en su casa.

cBoBogHO
Wfiev Gnaroiaps yHUBEPCAbHOCT!
3KOMOMUECKM YUCTbIX MaTepharnos
M BO3MOXHOCTU BbIGOpa
MMHUMAIMCTUYHBIX PeLUeHMiA As
[Av3aliHa MHTepbepa, Takux Kak
[ABEPLIA C PYYKOIi-KapMaHOM Wiin ¢
0BbIYHOM pyuKoiA. KyxHu
Eko co3paHbl ¢ uesibto Aatb coGoay
VMHTEpNpeTALVM B 3aBUCAMOCTH
OT Ky/bTYPbl IPOXMBAIOLLVX
B MOMELLEHUN JIOAEN U OT
OKPYXatOLLIeI 1X 0GCTaHOBKM, YTOObI
M03BO/MTb M JEHCTBUTENIbHO
UyBCTBOBAT CeGA lOMa.
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Un'isola centrale multifunzioni gioca con le diverse altezze delle basi e tavolo snack in termostrutturato seguendo I'ergonomia e favorendo un concept di cucina aperta

ng area. // Un ilot central multifonctions joue avec les différentes 5 des éléments bas
ect de I'ergonomie et en favorisant un concept de cuisine ouverte sur le salon. // Una isla central multifuncion ju
mera volada en termo estructurado siguiendo la ergonomia y facilitando un concepto de cocina abierta hecho

n thermostructureé
as de los bajos

et structure de support
fog grey 27060.
/ Peninsula, er

U3
dpesecro-cmp)
1ML OMMEHOK -
27060.




CER T EL




033 Ld3INOD M3N

/ INIQ3d A€

T0

-
~



B ek
e B

-

BY PEDINI

Design
Domenico Paolucci

Eko suggests a return to the

roots, where built and natural
environment coexist in harmony.
A project that aims to interpret
significant human needs,

which, then, allows us to regain
possession of the essential
balance to express ourselves also
through the context, the objects
and the materials that become

an integral part of our everyday
operations in the kitchen.

Then, the brightness of the display
cases and the beauty of the quartz
surfaces of the tops become the
body and soul of a kitchen that
“mirrors” the nature by which it is
inspired.

Eko propone un ritorno alle origini in cui coesistono, in sintonia,
ambiente costruito e ambiente naturale. Un progetto che punta ad
interpretare i bisogni significativi dell'uomo che si riappropria cosi di
quell'equilibrio essenziale ad esprimersi anche attraverso il contesto,
gli oggetti ed i materiali che diventano parte integrante del “fare”
quotidiano in cucina. Allora, la luminosita delle vetrine e la bellezza
delle superfici in quarzo dei piani diventano corpo e anima di una
cucina che fa "eco” alla natura alla quale si ispira.

Eko propose un retour aux
sources, ou coexistent, en
harmonie, I'environnement bati et
I'environnement naturel.

Un projet qui vise a interpréter les
besoins importants de I'homme,
lequel reprend ainsi possession de
I'équilibre essentiel lui permettant
de s'exprimer a travers le contexte,
les objets et les matériaux qui
deviennent partie intégrante du

« faire » quotidien en cuisine.
C'est ainsi que la luminosité des
vitrines et la beauté des surfaces
en quartz deviennent le corps et
I'ame d'une cuisine qui fait « écho
» a la nature dont elle s'inspire.

Eko sugiere volver a las origenes
donde coexisten, en sintonia,
ambiente construido y ambiente
natural. Un proyecto que desea
interpretar las necesidades
significativas del hombre que
recobra, de esta manera, aquel
e rio esencial que le sirve
incluso para expresarse a través
del contexto, los objetos y los
materiales que se convierten en
parte integrante del “quehacer”
diario en la cocina. Entonces, la
luminosidad de las cristaleras y
la hermosura de las superficies
de cuarzo de las encimeras se
convierten en cuerpo y alma de
una cocina que es un “eco” de la
naturaleza a la que se inspira.

8

Konnekums KyxoHb Eko
npegnaraeT BEPHYTbCA K UCTOKaM,
rfie COCYLECTBYOT B NONHOMN
rapMOHUM CO3/1aHHOE YeNoBEKOM
W ecTecTBeHHas cpefa.

Lienb paHHOro npoekTa —
0TpPa3nTb OCHOBHble JOAUmm:OO%S
YesoBeka, 3aHOBO OTKPbIBaIOLLEro
AnA cebsl XNU3HeHHO HeobxoauMoe
paBHOBeCHe U CrIocoBHOro
BbIpasuTb CBOE COCTOAHNE Yepe3
OKpYXXatoLLLyto ero 06CTaHOBKY,
npeAMeTbI 1 MaTepualibl, KOTopble
CTaHOBATCA HEOTbeMneMOon
4acTbto ero m*mhlmmzcw_ KU3HU.
Tak APKOCTb CTEKON U KpacoTa
pabounx noBepxHOCTeN U3 KBapLa
CTaHOBATCA TENOM U Ayloi
KYXOHHOIr0 NnoMeLLeHusi, Kotopoe

B CBOI0 OYepefib NpeficTaBnserT
coBoit YacTb NpUpoAbI U GepeT

OT Hee BfJ0XHOBEHMe.
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NEW CONCEPT EKO BY PEDINI / 02

La superficie delle ante in termostrutturato “taupe” crea con il piano e lo schienale in quarzo un aspetto estetico monolitico, cosi come la gola che
segna |'apertura con rigore formale cosi apprezzato nell'architettura moderna attenta ad integrare I'arredo nel contesto abitativo con essenziale
sobrietd. // The surface of the “taupe” thermo-structured doors creates a monolithic appearance with the quartz top and b the groove
marks the opening with a formal rigor so popular in modern architecture, careful to integrate the fu to the living environment with essential
sobriety. // La surface des portes en thermostructuré « taupe » crée, avec le top et le dos en quartz, un aspect bloc, soutenu par qui souligne
I'ouverture avec a la rigueur formelle tant appréciée de |'architecture moderne, attentive a intégrer I'ameublement dans le ie avec une

é 0 estructurado "taupe” crea con el r tico
sefiala la abertura con rigor formal tan apreciado en la arquitectura moderna atenta a integrar la decoracion
en el contexto de las viviendas con sobriedad esencial. // MosepxHOCTb ABEpel WKadOB 13 NaMUHYPOBAHHON APEBECHO-CTPYXEUHON NAUTbI
Cepo-KOPW4HEBOrO LjBeTa co3flaeT BMecTe ¢ paGoyeli NOBEPXHOCTLIO CTOMOB 1 CTEHOBbIMM NaHENAMN U3 KBapLia eANHbIi 3CTETUYHBIA BUA, Tak
e, KaK 1 pyyka-kapMaH, KoTopas onpefenseT MecTo OTKPbITUS ABepUbl ¢ (hOPManbHO CTPOroCTbIO, HE3aMeHMO B COBPEMEHHOM Au3aiiHe
TPEMSLLEMCS C KpaiiHeli MPOCTOTO MHTErpUPOBATL MeBEsb 1 MPEAMETbI 0BCTAHOBKA B XUMNUHBIA KOHTEKCT

VHTEpbEPa,
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Boiserie e colonne in finitura

rovere tabacco. / Wood panelling and
tall units, tobacco oak finish. / Boiseries
et colonnes en finition chéne tabac.

/ Boiserie y columnas de acabado

foble tabaco. / Jlepessnnvie nanenu u
IHHbE U3 0y6a mabayrozo ysema.

vive di luce riflessa accostandosi al piano in quarzo che garantisce ampio e forte sostegno

bianco laccato lucido di basi e pens

te de los bajos y

tz garant
encimera de cuarzo que garantiza

oporte amplio y fuerte respecto a la operatividad
1 HaBeCHbIX WkachoB OTpaXxaeT CBET 1 NpeKpach

COMETAETCH C POCTOPHOM, COUAHOI

29
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BY PEDINI

Design
Domenico Paolucci

environment friendly materials
are the basic features of a
contemporary furnishing style.
The versatility of the Eko kitchens
is found in the ability to range
from
complex ones involving the living
area. Each choice is aimed to
encourage the conviviality and
the sense of belonging that all of
us seek in a home.

Estetica minimale, personalizzazione e ricerca di materiali ecocompatibi

sono le caratteristiche base per uno stile d'arredo contemporaneo.
La versatilita delle cucine Eko si ritrova nella capacita di spaziare da
soluzioni compositive lineari alle piu articolate che coinvolgono l'area
del living. Ogni scelta e volta a favorire la convivialita e il senso di
appartenenza che ciascuno ricerca per la propria casa.

Un aspect esthétique minimaliste,
la personnalisation et la recherche
de matériaux respectueux

de I'environnement sont les
caractéristiques de base d'un style

Estética minimal, personalizacion

ecoldgicos son las caracteristicas
fundamentales para un estilo

Munumannam,
VHAMBUAYANN3NPOBaHME U
MOUCK 3KOJNTIOMMYECKN YUCTbIX
MaTepuanos fiBNAKTCA

decorativo . La

a
€ des cuisines Eko

se retrouve dans la capacité

de passer de solutions de
composition linéaires a d'autres
plus articulées impliquant I'espace
salon. Chaque choix vise a
encourager la convivialité et le
sentiment d'appartenance que
chacun recherche pour sa propre
maison.

de las cocinas Eko se
nota en la capacidad de pasar de
soluciones modulares lineales a

mas articuladas que involucran a
la zona del living. Cada seleccion

pertenencia que cada uno busca
para su casa.

uepTamu
COBPEMEHHOrO CTUNA B An3aiiHe
MHTepbepoB. MHOronnaHoBocTh
KyxoHb Eko nposiBnsieTcst B ux
CroCcOGHOCTY BOCNPOU3BOANTH
KaK JIMHeiiHble, Tak 1 CoCTaBHble
KOMMO3LK, BKIKOYaloLme B
ceBs 30HY rocTUHOM. BbiGop
MHTePbepa MMeeT Lesbio
cosfiaHue yao6etea ans
COBMECTHOI! XM3HI 1 0CO3HaHMe
NPUHaANEXHOCTU K COBCTBEHHOMY
nomy.

37
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BY PEDINI

Design
Domenico Paolucci

While perfectly adapting to smaller
urban settings, the Eko line is
designed keeping "open spaces”
in view. Architecture blends with
nature by promoting optimal and
comprehensive light conditions
for the living area.

The extreme versatility of the
elements that make up the kitchen
encourage the communication
between the environments,
separating them optically without
dividing them.

Pur adattandosi perfettamente in ambienti urbani pit ridotti, la linea Eko

& progettata per arredare nell'ottica dell

open space”. L'architettura

siintegra con la natura favorendo condizioni di luce ottimali, di ampio
respiro per la zona giorno. L'estrema versatilita degli elementi che

compongono la cucina favoriscono la comunicazione tra gli ambienti,
separandoli otticamente senza dividerli.

Tout en s'adaptant parfaitement
aux espaces urbains plus petits,

la gamme Eko est congue pour
meubler dans un esprit « open
space ». L'architecture se fond
dans la nature en favorisant des
conditions d'éclairage optimales, et
de grande envergure pour le salon.
L'extréme versatilité des éléments

communication entre les espaces,
en les séparant d'un point de vue
optique sans les diviser.

Aunque también se adapte a
contextos urbanos més reducidos,
la linea Eko estd ideada para
decorar en la filosofia del “open
space”. La arquitectura se une
con la naturaleza proporcionando
condiciones excelentes de luz

y de amplitud para la zona dia.

La versatilidad extrema de los
elementos que forman la cocina
favorece la comunicacién entre
los ambientes, repartiéndolos
desde un punto de vista visual sin
dividirlos.

WpeansbHo npucnocaénusasch

K FOPOAICKUM KBapTMpam
HeBGonbLUOI Nowaau, Mogenu
KyXxoHb Eko paspa6oTaHbl, YT0GbI
Me6mMpoBaTh NOMELLEHUs ¢
OTKPBITbIM MPOCTPAHCTBOM.
ApXUTeKTypa I0MONHAET NPUpoAY,
coafjaBasi GnaronpusiTHle
YCNIOBUS ANA ONTUMANbHOTO
OCBeLLeHA U npocTopa

1Sl FOCTUHON KOMHATBI.
YpesBbIuaiiHas yHUBEPCANbHOCTb
3/1eMEHTOB, COCTABNSIOLYNX
KYXOHHYI0 MeGenb, no3sonset
06beAVHUTL NOMELLEHNS,
pasrpaHUuMBas UX BUYasibHO,

HO He pasgensisi

43
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NEW CONCEPT EKO BY PEDINI / 05

Un valido esempio di come il progetto cucina segue I'architettura articolandosi ad “L" per esaltare le diverse zone operative,
dalla cottura al tavolo snack anche in funzione della luce per garantire il massimo comfort. // A good example of how the
kitchen project follows the architecture by developing into an “L" shape, so as to highlight the various operational areas,
from the cooking to the snack table, also depending on the light to ensure maximum comfort. // Un exemple valide
de la fagon dont le projet de cuisine suit I'architecture articulée en « L » pour mettre en évidence

s différentes zones
opérationnelles, du plan de cuisson a la table snack, également en fonction de la lumiére, pour garantir un maximum de

confort. // Un buen ejemplo acerca de como el proyecto cocina siga la arquitectura mutandose en "L" para exaltar las
diferentes zonas operativas, desde la zona de coccién hasta la encimera volada de acuerdo con la luz para asegurar una
comodidad maxima. // OTAM4HbIA NPUMEP TOrO, KaK B iU3aiiHe KyxHW 3a OCHOBY B3ATa (hopma NnaTuHCKol Bykebl "L,

BLIAENAIOWAN PASNUNHBIE PABONHE GO0HbI, OT 3OHbI NPUIOTOBNEHIA MULL [0 3aKYCOUHOFO CTOR; P STOM 0COB0E
BHYMaH/E YENIEHO OCBELLEHYIO, YTODbI FBPAHTUPOBATS MAKCHMATbHbII KOMCDOPT.

Pensili a vetro con
telaio testa di moro.
Basi in termostrutturato
cachemire
Glass wall units with
dark brown frame.
Thermo-structured
cachemire base units.
Eléments hauts vitré;
avec cadre brun foncé.
Eléments bas en
thermostructuré cachemire.
" Colgantes de cristal con
marco marrén. Bajos de termo
estructurado cachemire.
Hasecnvie wikagor us cmexna
€ Kapkacom memHo-
KOpU4HEB020 UBema.
Huicriue uikadol Kyxu us
AMUHUPOBAHHOTL OpesecHO-
cmpydiceunoii naumol
OmmeHoK - Kauiemup.
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NEW CONCEPT EKO BY PEDINI / 05

Le gole delle ante in finitura testa di moro sottolineano oltre alla loro funzione la verticalita delle colonne disegnando simmetricamente
i vani di contenimento di elettrodomestici e colonne estraibili. // In addition to their regular function, the grooves of the dark brown
finish doors emphasize the verticality of the tall units, by symmetrically outlining the storage compartments of appliances and
pull-out tall units. // Outre leur fonction, les gorges des portes avec finition marron foncé soulignent la verticalité des colonnes
en dessinant symétriquement les compartiments destinés a I'électroménager et les colonnes télescopiques. // Las "golas” de las
puertas en acabado marrén subrayan, ademas, de su funcion la verticalidad de las columnas dibujando simétricamente los médulos
de electrodomésticos y columnas extraibles. // Pyuku-kapmaHbl ABepel| MeGeny ¢ OTAENKOA TeMHO-KOPUYHEBOTO LiBeTa He
MPOCTO BLINOMHAKT CBOKO OCHOBHYIO (DYHKLIMIO, OHW MOfiHEPKNBAIOT BEPTUKAbHOCTb KOMOHH, 04epUMBan CUMMETPHIO OTAGNEHUH,
bIX 1191 9N1EKTPONPUBOPOB, 1 KONIOHH C BbIABUIAIOWNMIACS ABEPLAMA

npeaHasHayel

53



BY PEDINI

Design
Domenico Paolucci

Oriental suggestions influence the
style of an that any

Suggestioni d'oriente influenzano lo stile di un'ambiente che un'arredo
deve saper cogliere e interpretare. Eko, forte della bellezza e della cura
del made in Italy accoglie con garbo la differenza di modi e cultura in
cucina. Qui si presenta con basi e schienali in termostrutturato bamboo
in netto contrasto con il bianco lucido di ante e colonne, ancora una
volta il valore della differenza ha un'eco internazionale.

Les suggestions orientales

decor must be able to understand
and interpret. Drawing upon the
beauty and care of the "Made in
Italy”, Eko welcomes gracefully
the various differences in kitchen
manners and cultures. Here it is
shown with thermo-structured
bamboo base units and backs,

in stark contrast with the glossy
white doors and tall units; once
again the value of difference

echoes international atmospheres.

1t le style d'un espace
que 'ameublement doit étre
capable de comprendre et
d'interpréter. Eko, fort de la
beauté et du soin du dé
propre au design italien accu
gracieusement la différence de
meeurs et de culture dans la
cuisine. Le modéle est présenté ici
avec des éléments bas et des dos
en thermostructuré bambou, en net
contraste avec la blancheur des
portes et des colonnes. Une fois de
plus la valeur de la différence a un
écho international.

Encantos de oriente influencian
el estilo de un ambiente que una
decoracion tiene que saber acoger
e interpretar. Eko, fuerte por la
belleza y la atencion del made

in Italy acoge con su amabilidad
la diferencia de los modos y la
cultura en la cocina. Aqui, se
presenta con bajos y traseras
de termo estructurado bambu en
contraste con el blanco brillante
de las puertas y columnas, otra
vez mas el valor de la diferencia
tiene un eco internacional.

OuapoBaHue BOCTOKa OnpefenseT
[AU3aitH MHTepbepa, a MeGenb u
npeaMeTbl 06CTaHOBKM AOMKHbI
YyMeTb NOHATb U NepefaTb

ero. Mogenu me6enu Eko,
WU3bICKaHHbIE U TWaTeNbHO
paspaboTaHHble nog, rpucbom
«CpenaHo B UTanum», cnocobHbl
€O BKYCOM nepefiaThb pasnuumns B
06pasax 1 KynbType pasinyHbIX
KyxoHb. Mofienb npeacTaeneHa ¢
HUXHUMU E_Am&m—sv_ 1 CTeHOBbIMU
naHenamu u3a :m—sSISUOmm::O_w_
/APEBECHO-CTPYXEYHO NANTbI
0TTeHKa 6aMByK, KOTOPbI pe3ko
KOHTpAcTupyeT ¢ 6neckom Genbix
rNsAHUEeBbIX ABepeL U KONOHH;
3THWUYECKMUIA LUTPUX B KOTOPbIN
pas cTaHoBUTCA OTNINYUTENbHON
YepToit Mofienu.
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EKO
TECHNICAL
CHARACTERISTICS

AND

S

-~

DOOR

FINISHES

BY PEDINI

01/02/05/04/05/06

Programma Eko: Ante in termostrutturato, laccato lucido e opaco.

/ Eko program: Glossy and matte lacquered thermo-structured doors.

/ Programme Eko : Portes en thermostructuré, laqué brillant et mat.

/ Programa Eko: Puertas de termo estructurado, lacado brillante y mate.

/ Ipozpamma Eko: Jleepupt u3

UMbl

dpesecro-cmp

inguished by the
ity to combine and choose
the architecture of your kitchen

freely, thanks to its compatibility.

The wide range of materials,
colours, and finishes also allows
each project to be customised.

Eko si distingue per la possibilita di combinare e scegliere in piena

iberta

‘architettura della vostra cucina grazie alla loro compatibilita.

'ampia gamma di materiali, colori e finiture inoltre, fa si che ogni
progetto sia confezionato su misura per voi.

Eko se distingue par la possi-
bilité de combiner et de ch
avec une totale liberté, I'archi-
tecture de votre cuisine grace
a leur compatibilité. La large
gamme de matériaux, couleurs
et finitions permet également
a chaque projet d'étre réalisé
spécialement pour vous, sur
mesure.

Eko se diferencia por su posi-
bilidad de combinar y elegir, en
toda libertad, la arquitectura de
su cocina gracias a la respectiva
compatibilidad. Ademas, la
amplia gama de materiales,
colores y acabados hace de
manera que cada proyecto sea
realizado a medida para Usted.

OTANYUTENBHOI YepToi
mogeneit Eko asnsetcs
BO3MOXHOCTb KOMGMHMPOBaTL
1 cBOGO/JHO MOfeNMPOBaThH
AU3aiH KyxHu 6narogaps
COBMECTMMOCTU OT/A/bHbIX
MX KOMMOHeHTOB. LLInpokas
ramMma MaTepuanos, UBeToB
¥ OTAeNKM N03BONAET
CMpoeKTMPOBaTh AU3aitH
MHTEpbepa crneLmasnbHo

Ans Bac.
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EKO NEW KITCHEN CONCEPT / 01/02/03/04

| COMPOSITION 01 |

pages 04/17

2425

Basi, colonne e top ribassato termostrutturato 2166 basalto. Penisola e schienale snack termostrutturato 27060 fog
grey. Top e fianchi base laminato 27060 fog grey. Telai supporto mensole ferro grezzo, con mensole termostrutturato
rovere 34217. Gole e zoccoli in alluminio finitura titanio. // Thermo-structured basalt 2166 base units, tall units and
lowered tops. Thermo-structured fog grey 27060 peninsula and snack table back. Fog grey 27060 laminate base unit
top and sides. Raw iron shelf support frames, with thermo-structured oak 34217 shelves. Titanium finish aluminium
grooves and baseboards. // Eléments bas, colonnes et top rabaissé en thermostructuré 2166 basalte. Péninsule et
dos snack en thermostructuré 27060 fog grey. Top et cotés éléments bas stratifié 27060 fog grey. Cadres de soutien
des étagéres en fer brut, avec étagéres en thermostructuré chéne 34217. Gorges et plinthes en aluminium finition
titane. // Bajos, columnas y las encimeras rebajada de termo estructurado 2166 basalto. Peninsula y trasera con
encimera volada termo estructurado 27060 fog grey. Encimera y costados bajos de laminado 27060 fog grey. Marcos
soporte estanterias hierro bruto, con estanterias de termo estructurado roble 34217. "Golas" y zoclos de aluminio
acabado color titanio. // HwkHwWe Wwkadbl, KONOHHbI U 3aHWKEHHasA CTONELUHWLE U3 NTaMUHWPOBAHHOM APeBECHO-
CTPYXEYHOI NUTbI, OTTeHOK — GasansT 2166. Paboyas 30Ha 1 3aKyCO4HbII CTON U3 NaMUHUPOBAHHOMN APEBECHO-
CTPYXEUHO! NANTbI, OTTEHOK — AbIM4aTo-cepbiid 27060. CToNelH1La U GOKOBblE CTEHKM HUKHEro Lkada 13
NaMUHaTa, OTTEHOK — [bIMUATO-Cepbiit 27060. Kapkac MonoK - XeneaHsiii, NNk 13 NamMuHAPOBaHHOM peBecHo-
CTPYXEUHOI NANTbI, OTTEHOK — A6 34217, PYUKy 1 LOKOMM M3 aMOMMHUS, OTAENKE — TUTaH.
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Basi, pensili e colonne termostrutturato 27166 taupe. Top e schienale in quarzo unsui. Penisola e mensola in rovere
terra 34137. Colonna vetro con telaio testa di moro. Gole, zoccoli e supporto penisola alluminio testa di moro. //
Thermo-structured taupe 27166 base units, wall units and tall units. Unsui quartz top and back. Terra oak 34137
peninsula and shelf. Glass tall unit with dark brown frame. Dark brown aluminium grooves, baseboards and peninsula
support. // Eléments bas, éléments hauts et colonnes en thermostructuré 27166 taupe. Top et dos en quartz unsui
Péninsule et étagere en chéne terre 34137. Colonne en verre avec cadre brun foncé. Gorges, plinthes et support de
la péninsule en aluminium brun foncé. // Bajos, colgantes y columnas termo estructurado 27166 taupe. Encimera
y trasera de cuarzo unsui. Peninsula y estanteria de roble 34137. Columna cristal con marco marron. “Gola", zoclos
y soporte peninsula aluminio marrén. //  HuxHWe 1 BepxHUe WKadhbl, KOMOHHbI N3 NaMUHUPOBAHHON [PeBECHO-
CTPYXEYHON NANUTbI, OTTEHOK - Cepo-KOpUYHeBbIi 27166. CTonelwHMUa 1 CTeHoBas naHenb - 13 keapua Unsui
PaBoyas 30Ha 1 NONKN OTTeHKa TemHblit y6 34137. KonoHHa 13 cTekna ¢ KapkacoM TEMHO-KOPUYHEBOrO OTTeHKa
PyuKi, LLOKOMM 1 KAPKAC PaBoyelt 30HbI 13 aNtOMUHIR TEMHO-KOPUUHEBOTO OTTEHKA.

|
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Basi e pensili laccati bianco lucido ral 9016. Top quarzo bianco papiro. Colonne, mensole e schienale in termostrutturato
rovere tabacco 34138. Maniglie e zoccoli in alluminio. // RAL 9016 glossy white lacquered base units and wall units
Papyrus white quartz top. Thermo-structured tobacco oak 34138 tall units, shelves and back. Aluminium handles and
baseboards. // Eléments bas et hauts laqués blanc RAL 9016. Top quartz blanc papyrus. Colonnes, étageres et dos en
thermostructuré chéne tabac 34138. Poignées et plinthes en aluminium. // Bajos y colgantes lacados blanco brillante
ral 9016. Encimera de cuarzo blanco papiro. Columnas, estanterias y traseras de termo estructurado roble tabaco
34138. Tiradores y zoclos de aluminio. // nAHUEBblE NakMpOBaHHbIE HIXHME 1 BepXHWE WKadbl, LBET - Genblit
no wkane RAL 9016. CTONEWHMLA U3 KBAPLA, OTTEHOK - Genbiil Nanupyc. KOMoHHI, MOMIKK M CTEHOBAR NaHeNls
13 NaMUHUPOBAHHON APEBECHO-CTPYXEUHOM NAKTbI, Ay6 TabauHoro useta 34138. Pyukit 1 LOKONM U3 antoMUHNA.
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Basi, pensili e colonne termostrutturato crystal white 27018. Top e schienale quarzo bianco papiro. Penisola e mensola
in termostrutturato rovere terra 34137. Gole, zoccoli e supporto penisola in alluminio testa di moro. // Thermo-
structured crystal white 27018 base units, wall units and tall units. Papyrus white quartz top and back. Thermo-

structured terra oak 34137 peninsula and shelf. Dark brown aluminium grooves, baseboards and peninsula support.
/1 Eléments bas, éléments hauts et colonnes en thermostructuré crystal white 27018. Top et dos en quartz blanc
papyrus. Péninsule et étagére en thermostructuré chéne terre 34137. Gorges, plinthes et support de la péninsule en
aluminium brun foncé. // Bajos, colgantes y columnas termo estructurado crystal white 27018. Encimera y trasera
de cuarzo blanco. Peninsula y estanteria de termo estructurado roble 34137. "Gola", zoclos y soporte peninsula de
aluminio marrén. // HuxHne 1 BepxHue WKabl, KONOHHbI U3 NaMUHUPOBAHHON [PEBECHO-CTPYXEUHOM NAUTbI,
OTTeHOK - Genbii kpucTann 27018. CTonelwHnLa 1 CTeHoBas NaHeNb U3 KBapLa, OTTeHOK - Benblit nanupyc. Paboyas
30Ha W NOMKa W3 NaMUHMPOBAHHON [PEBECHO-CTPYKEYHON MAMTbI, OTTEHOK - TeMHbIi Ay6 34137. Pyuku, Llokonm 1
KapKac paBouelt 30HbI 13 aNOMUHVR TEMHO-KOPUUHEBOTO OTTEHKA.
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Basi in termostrutturato cachemire 27049.Top e schienale in acciaio sp 6 mm. Pensili vetro con telaio testa di
moro. Colonne e piano snack in termostrutturato rovere stone 37718. Gole e zoccolo colonne in alluminio testa
di moro. Zoccolo basi in laccato cachemire. // Thermo-structured cashmere 27049 base units.6 mm thick steel
top and back. Glass wall units with dark brown frame. Thermo-structured stone oak 37718 tall units and snack top.
Dark brown aluminium grooves and tall unit baseboard. Lacquered cashmere base unit baseboards. // Eléments en
thermostructué cachemire 27049, Top et dos en acier épaisseur 6 mm. Eléments hauts vitrés avec cadre brun foncé.
Colonnes et plan snacks en thermostructuré chéne stone 37718. Gorges et plinthes colonnes en aluminium brun foncé.
Plinthes éléments bas en laqué cachemire. // Bajos de termo estructurado cachemire 27049. Encimera y trasera de
acero esp. 6 mm. Colgantes en cristal con marco marrén. Columnas y encimera volada de termo estructurado roble
stone 37718. “Gola" y zoclos columnas de aluminio marrén. Zoclos bajos de lacado cachemire. // HuxHue Wwkadbb
KYXHV M3 aMUHMPOBAHHO [PEBECHO-CTPYXEUHOM MIIMTbI, OTTEHOK - Kalemup 27049, CToelHMUa 1 CTeHoBas
naHenb M3 CTanM TOMWMHOM 6 MM. HaBecHble WKathbl U3 CTEKa C KAPKACOM TEMHO-KOPUUHEBOO OTTEHKa
KOSOHHbI 1 CTONELUHMLA 3aKyCOHHOro CTONa U3 NaMUHUPOBAHHOM PEBECHO-CTPYXeYHOM NNnTbI, Ay6, OTTEHOK -
cBeTNo-6exeBblit 37718. Pyuki 1 LOKO/b KOMOHH 13 aniOMUHUSA TEMHO-KOPUYHEBOTO OTTeHKA. LIOKONb HUKHUMX
WIKAchOB - NAKMPOBAHHBIV, OTTEHOK - KALLEMUP.
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| COMPOSITION 06 |
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Basi, schienale, mensole e colonna a giorno in termostrutturato bamboo 38995. Pensili e colonne in termostrutturato
crystal white 27018. Top in quarzo bianco papiro sp 2. Maniglie e zoccolo in alluminio. // Thermo-structured bamboo
38995 base units, back, shelves and open tall unit. Thermo-structured crystal white 27018 wall units and tall units.
Papyrus white quartz top, th. 2. Aluminium handles and baseboard. // Eléments bas, dos, étagéres et colonne ouverte
en thermostructuré bambou 38995. Eléments hauts suspendus et colonnes en thermostructuré crystal white 27018
Top en quartz blanc papyrus épaisseur 2 mm. Poignées et plinthes en aluminium. // Bajos, trasera, estanterias y
columnas abiertas sin puertas de termo estructurado bambu 38995. Colgantes y columnas de termo estructurado
cristal white 27018. Encimera de cuarzo blanco esp. 2. Tiradores y zoclos de aluminio. // HxkHue wikadpbl, cTeHoBas
nNaHesib, NONKN 11 KONIOHHA C SYEKaMU 13 NTaMUHUPOBAHHOM [IDEBECHO-CTPYXEYHOM MAMTbI, OTTEHOK - GamByk
38995. BepxHue Lwkachbl 1 KONOHHbI 13 NAMUHUPOBAHHOI 4PEBECHO-CTPYKEUHON NANTbI, OTTEHOK - BeNblit KpucTana
27018. CTofewWHMLIa 13 KBAPLE, OTTEHOK - Gelblii MAMMPyC, TONLMHA 2. PYUKi 1 LIOKOSTb M3 afIlOMMUHUS:
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EKO NEW KITCHEN CONCEPT / ANTE

ANTE TERMOSTRUTTURATE

/I TEXTURE LAMINATE DOORS |

/I PORTE THERMO-STRUCTUREE

/I PUERTAS TERMOESTRUCTURADA
{1 NAMUHUPOBAHHbIE [IBEPLbI

ANTE TERMOSTRUTTURATE TINTA UNITA

[/ TEXTURE LAMINATE DOORS |

/1 PORTE THERMO-STRUCTUREE

/I PUERTAS TERMOESTRUCTURADAS MISMO COLOR
/1 NAMUHWUPOBAHHbIE IBEPLIbI OIHOTOHHbIE

DOORS / PORTES / PUERTAS / IBEPLbI

STRUTTURA // STRUCTURE // STRUCTURE // ESTRUCTURA // CTPYKTYPA

Costruita con pannelli di particelle di legno, idrorepellente, in classe E 0 (120 g./m2) spessore 18 mm, colore
cachemire. Lato frontale con bordo abs spessore 4/10 incollato con colla poliuretanica. // Made of wood particle
panels, hydrophobic, class E 0 (120 g./m2) 18 mm thick, colour: cashmere. Front side with ABS edge, thickness 4/10,
bonded with polyurethane glue. // Construite en panneaux de particules de bois, imperméable, classe E 0 (120 g/
m2) 18 mm d'épaisseur, couleur cachemire. Face avant avec bord en ABS, épaisseur 4/10, collée avec de la colle
polyuréthane. // Construida con paneles de aglomerado de madera, hidréfugas, clase E 0 (120 g/m2) espesor 18
mm, color cachemire. Lado delantero con canto abs espesor 4/10 pegado con pegante de poliuretano. // MaTepuan
- [IPEBECHO-CTPYXeUHan NaHesb, BOAOOTTaNkMBaowWwas, knacca E 0 (120 rp./m2), TonwnHa — 18 MM, OTTEHOK —
Kalemup. MepeaHsas CTOpoHa ¢ KpasmMu 13 TepMochopMupoBaHHOro ABS nnacTuka, TonWwmHoi 4/10, CoenHeHHOro
PV NOMOLLM NOMYPETAHOBOTO KIest

Costruita con pannelli in fibra di legno spessore 19 mm, ricoperto con materiale termostrutturato, rivestimento interno
in finitura “seta”. Bordi ABS spessore 10/10 nei 4 lati. // Made of 19 mm thick wood fibre panels, coated with thermo-
structured material, “silk" finish inner coating. 10/10 thick ABS edges on 4 sides. // Construites avec des panneaux
en fibre de bois de 19 mm d'épaisseur, recouverts de matériau thermostructuré, revétement interne finition « soie »
Bords ABS épaisseur 10/10 des 4 cotés. // Construida con paneles de fibra de madera espesor 19 mm, chapado con
material termo estructurado, forrado en la parte interior en acabado "seta". Cantos ABS espesor 10/10 en los 4 lados.
/1 Matepuan - ApeBECHOBONOKHUCTAsA NaHeNb TONLWMHON 19 MM, NaMUHUPOBAHHAR, BHYTPEHHAR 0TAESKA — «LUeNK»,
Kpast C 4 CTOPOH - 13 TepMOhopMMPOBAHHOTO ABS nniacTyka, TowmHoi 10/10

| W

Corona ash Stoneoak  Moorland oak Bamboo  Oak sanremo Oak Oak sanremo
K4332RC 37718AT 37717 AT 38995 AT cristal sanremo terra
34217 RV tabacco 34137 RV
34138 RV

Realizzata con pannelli in fibra di legno spessore 19 mm, ricoperto con uno speciale nobilitato opaco ultramat.
Bordi ABS spessore 10/10 nei 4 lati. // Made of 19 mm thick wood fibre panels, coated with special matte laminated
ultramat. 10/10 thick ABS edges on 4 sides. // Fabriquées en panneaux en fibre de bois de 19 mm d'épaisseur,
recouverts d'un matériau spécial travaillé mat ultramat. Bords ABS épaisseur 10/10 des 4 cotés. // Realizada con
paneles en fibra de madera espesor 19 mm, forrada con un aglomerado mate especial ultramat. canto ABS espesor
10/10enlos 4lados. // MaTepuan - peBecHOBONOKHUCTAs NaHeNb TONLWMHOM 19 MM, NOKPBITas NyTeM KalMpOBaHs
cneyuansHoON NnexHkoi ultramat. Kpas ¢ 4 cTopoH - 13 TepmochopMupoBaHHoro ABS nnacTuka, TonwwHoit 10/10

Cristal white Cachemire  Taupe Basalt Cachemire Foggrey  Cubanite Titan
27018 UM 27049 UM 27166 UM 2166DP 27049 DP 27060DP 54046 PE 5853 PE

EKO NEW KITCHEN CONCEPT / ANTE

/

ANTE LACCATO LUCIDO DIRETTO *

// DIRECT GLOSSY LACQUERED DOORS*

|/ PORTES LAQUE BRILLANT DIRECT*

/I PUERTAS LACADO BRILLANTE DIRECTO*

/1 ABEPLIbI B TMAHLEBOW NAKMPOBAHHOM
OT[ENKE HA OACALHON YACTI *

* L'INTERNO DELL'ANTA E SEMPRE OPACO

11" *THE INSIDE OF THE DOOR IS ALWAYS MATTE

11" *L'INTERIEUR DE LA PORTE EST TOUJOURS MAT

11 *EL LADO INTERIOR DE LA PUERTA SIEMPRE SALE EN MATE

11 *BHYTPEHHAA YACTb JBEPLIbI BCETJIA B MATOBOW OTAENKE

ANTE LACCATO OPACO

/I MATTE LACQUERED DOORS

|/ PORTES LAQUE MAT

1/ PUERTAS LACADO MATE

/1 IBEPLLbI B MATOBOW NIAKUPOBAHHOW
OTENKEOTAENKE

DOORS / PORTES / PUERTAS / IBEPLIBI

L'anta costruita con pannelli in fibra di legno bilanciato (MDF), spessore 18 mm ha bordi leggermente raggiati
Disponibile in 8 colori Ral. // The 18 mm thick MDF balanced panel door, has slightly rounded edges. Available in
8 RAL colours. // Porte construite en panneaux en fibre de bois équilibré (MDF), de 18 mm d'épaisseur avec des
bords légérement arrondis. Disponible en 8 couleurs Ral. // La puerta es realizada con paneles en MDF equilibrado,
espesor 18 mm cantos con radio pequefo . Disponible en 8 colores Ral. // MaTepuan - ApeBeCHOBONOKHWUCTas
naHenb CpefHei NIOTHOCTH, TONWMHOM 18 MM, C HEMHOTO 3aKpyrneHHbIMK Kpasamu. MpegnaratoTes B 8 useTax no

Lwkane Ral

bianco bianco grigio beige grigio ardesia rosso nero
traffi perla agata Ral 1019 pietra Ral7015  Ral3003 Ral 9005
RAL90I6  Ral 1013 Ral 7038 Ral 7030

bianco bianco grigio beige grigio ardesia rosso nero
traffi perla agata Ral 1019 pietra Ral7015  Ral3003 Ral 9005
RAL90I6  Ral 1013 7038 Ral 70

ANTE VETRO // GLASS DOORS // PORTES VERRE // PUERTAS CRISTAL // IBEPL|bl CTEKNOM

Anta in vetro con telaio in alluminio finitura testa di moro. // Glass door with dark brown finish aluminium frame.
// Porte en verre avec cadre en aluminium finition marron foncé. // Puerta de cristal con marco de aluminio acabado
marrén. // [leepua w3 cTekna ¢ KapkacoM 13 anioMUHKS, OTTEHOK - TEMHO-KOPHYHEBbI
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EKO NEW KITCHEN

CONCEPT / PIANI  WORKTOPS /PLAN DE TRAVAIL / ENCIMERAS // CTONELLHMLII

PIANI IN LAMINATO // LAMINATED WORKTOP // PLAN EN STRATIFIE // ENCIMERA DE LAMINADO
/1 CTONELIHILA 13 NAMUHATA

Costituiti da pannelli di agglomerato in legno classe E1 idrorepellenti (V100) rivestiti con laminato HPL (EN438), con bordo ABS. //
Made of class E1 waterproof (V100) chipboard panels coated with HPL laminate (EN438), with ABS edge. // Composé de panneaux
de particules de bois classe ET imperméables (V100) revétus de bois stratifi¢ HPL (EN438), avec bord ABS. // Construidos con
paneles de aglomerado de madera clase E1 hidréfugas (V100) forrados con laminado HPL (EN438), con canto ABS. // Matepuan
— npeccosaHHoe fepeeo knacca E1, BogooTTankueatowwee (V100), naMMHUPOBaHHOE NOA BbICOKMM AaeneHuem HPL (EN438), ¢
KpasiMi M3 TepMOhopMUPOBAHHOTO ABS nnacTika

PIANI IN QUARZITE // QUARTZ WORKTOPS // PLAN EN QUARTZITE // ENCIMERA DE CUARCITA
/1 CTONEWHWLIA 13 KBAPLIUTA

E un conglomerato atossico a base di resine poliestere e frammenti di quarzo, sono realizzati in diversi colori. Prove dilaboratorio
attestano I'idoneita igienica in cucina. // Itis a non-toxic conglomerate based on polyester resins and quartz fragments; the tops
are made in different colours. Laboratory tests certify their suitability in the kitchen. // Il 'agit d'un conglomérat non toxique &
base de résines de polyester et de fragments de quartz, réalisés en différentes. Les essais en laboratoire confirment le caractére
hygiénique en cuisine. // Es un aglomerado no téxico basicamente de resinas de poliéster y fragmentos de cuarzo, realizadas en
diferentes colores. Pruebas de laboratorio certifican la idoneidad higiénica en la cocina. // HeTokcuuHbii MaTepuan Ha ocHose
NONN3ChHPHOI CMONbI 1 KBAPLa, BbINOIHEHHbIN B PA3NNYHbIX LiBETOBbIX raMmax. JlaGopaTopHbie UcciefoBaHis NoaTBepAUIM
€r0 COOTBETCTBUE CaHUTAPHBIM HOPMaM 1 MPUFOAHOCTb IS UCTIONB30BAHNS Ha KyXHE.

PIANIIN ACCIAIO // STAINLESS STEEL WORKTOP // PLAN EN ACIER /I RELLANOS DE ACERO
/1 CTONELHALA 13 CTANM

Costituito da una lamina di acciaio inox 18/10 AISI 304, finitura satinata, dello spessore di 1 mm circa, supportato da un pannello
di particelle di legno classe 1 (EN 120/95). Pud avere diversi spessori e pud avere lavello e piano cottura integrati. // Consisting
of a 18/10 AISI 304 stainless steel sheet, satin finish, with a thickness of about 1 mm, supported by a class 1 wood particle panel
(EN 120/95). Thicknesses vary and an integrated sink and hob may be included. // Réalisés en t6le d'acier inoxydable 18/10 AISI
304, finition satinée, d'environ 1 mm d'épaisseur, soutenus par un panneau en particules de bois classe 1 (EN 120/95). lls peuvent
avoir différentes épaisseurs et un évier et plan de cuisson intégrés. // Formado por una ldmina de acero inoxidable 18/10 AISI 304,
acabado cepillado , espesor de aproximadamente 1 mm, soportado por un panel de aglomerado de madera clase 1 (EN 120/95)
Se puede solicitar de diferentes espesores, fregadero y placa de coccion integrados. // MaTepuan — nUCT HepxaBeloLuelt cTanm
18/10 AISI 304, NoAMpOBaHHbIA, TONLWMHOA NPUMEPHO 1 MM, YCTAaHOBNEHHbIN Ha APEBECHO-CTPYXeUHyIo NaHenk knacca 1 (EN
120/95). MOXET GbiTb PasfivHOI TONLIMHbI U UMETb BCTPOEHHBIE KyXOHHYHO MOVAKY 1 BAPOUHYIO NaHeNb KyXOHHOM MMl

CASSETTI // DRAWERS // TIROIRS // CAJONES // AllAKK CTONA

Cassetti e cestelli Antaro Blum, in acciaio verniciato nero. // Black painted steel Antaro Blum drawers and baskets. // Tiroirs et
paniers Antaro Blum, en acier peint en noir. // Cajones y cestos Antaro Blum, de acero barnizado negro. // BblfgmxHble Awnku
1 KOpaHbI Antaro Blum 13 cTanm uepHoro LgeTa

EKO NEW KITCHEN CONCEPT / MANIGLIE  HANDLES//POIGNEES // TIRADORES // PYUKIA

Maniglia Linea in alluminio.

// Aluminium vertical handle.
I/ Poignée Linea en aluminium.
J/ Tirador Linea de aluminio.

/] Pyuxa-IuianKa u3 aiomHs,

Gola in alluminio satinato fin tura 50 S, titanio, testa di moro o laccato.
1/ Brushed aluminium groove, 50 S titanium fin sh, dark brown or lacquered.
/I Gorge en aluminium satiné fin tion 50 S, titane, brun foncé ou laqué.
/I Gola de aluminio cepillado acabado 50 8, titanio, marrén o lacado.
/I Pyuxa-xapman ¢ oTAETKON 13 50, Tutana,
{ P BeTa i

Maniglia a “ponte” verniciata int.160 mm.

/I “Bridge” handle, painted, int. 160 mm.

JI Poignée « en pont » peinte int. 160 mm.

J1 Tirador de “ponte” barnizado int.160 mm

/I Pyuka-cko6a nakupoBanHas, paccrosie
MLy KpEruteHusM - 160 MM.

Maniglia “ponte chiuso” verniciata int. 160 mm.

/1 “Closed bridge” handle, painted, int. 160 mm.

I/ Poignée « a pont fermé » peinte int. 160 mm.

J/ Tirador “ponte chiuso” barnizado int 160 mm

/I Pyuka-cko6a 3aKpBITas IaKHPOBAHHAA, PACCTOAHME
ML Kperienuami - 160 M.

Lazienda si riserva la facolta di modificare, in qualunque momento e senza preavviso, le caratteristiche tecniche degli elementi illustrati nel presente catalogo. Declina ogni responsabilita per eventuali inesattezze
contenute nello stesso. // The firm reserves the right to modify, at any time and without warning, the technical characteristics of the illustrated elements in the present catalogue. It declines any responsibility for
possible inaccurancies contained in the same. // Lentreprise se réserve le pouvoir de modifier, 4 tout moment et sans préavis, les caractéristiques techniques des éléments illustrés dans ce catalogue. Il décline

toute ité pour des lles contenues dans ce catalogue. // La empresa se reserva la facultad de modificar, en cualquier momento y sin preaviso, las caracteristicas técnicas de los
elementos ilustrados en el presente catdlogo. Declina toda sobre eventuales contenidas en el mismo. // ®aGpuia Pedini ocTapnsier 3a coGoii IPaBo BHOCKTS B MoG0e BpeMsi i Ge3
TPeNBAPHTENBHOTO B APAKTEPHCTHKI EMEHTOB, B Kararnore. He HeceT OTBeTCTBEHHOCTH 34 HeGONbLIHE HETOYHOCTH,
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MADE IN ITALY

Made in italy // Made en italy // Made in italy
/I Cnenano B uranmmu.

Italian Style inteso non solo come senso innato del bello, ma anche come capacita
dellazienda di imporsi qualitativamente garantendo un prodotto senza confini.
/I Ttalian Style intended not only as innate sense of beauty, but also as the
company’s ability to assert itself qualitatively, ensuring a product without
borders. // Le made in Italy ne représente pas seulement le sens inné du beau,
il atteste la capacité de lentreprise de simposer un label de trés haute qualité,
garantissant un produit sans frontiére. // Italian Style entendido no solo como
sentido natural por lo lindo, sino también como capacidad de la empresa de
imponerse cualitativamente garantizando un producto sin confi es.

/I Mrambsmckuit CTHIb» - 9TO He TONBKO BPOXKICHHOE TYBCTBO KPACOTH, HO
Takske CrocoGHOCTH GabPUKM CO3/IaBATH IPMBIIEKATE/bHbIC MHOTOIIAHOBbIE
M3[ieNs, TAPAHTUPYA TIPH STOM BBICOKOE KaYeCTBO.

MADE IN ITALY, QUALITA CERTIFICATA

Made in italy, certifi d quality // Made en italy, qualité certifi e // Made in italy,
calidad certifi ada // Cnienano B urazmu, KayecTBo CepTUPUIMPOBAHO

Pedini & un marchio certifi ato avente i requisisti del sistema
1T01 100% Qualita originale iatliana. // Pedini is a trademark having the
requirements of system IT01 100% original italian quality. // Pedini est une
‘marque certifié vente les qualités du systéme ITO1 100% qualité originale
italienne. // Pedini es una marca certifi ada con los requisitos del sistema it01
100% calidad originale italiana. // Pedini - o1o MapKa, nMeromas cepruduxar,
oTBevaroniit TpeGoBaHmAM cyucTeMsl it01. 100% HTaTbAHCKOE KaYeCTBO.

+]

VEARS
GUARANTEE

LA GARANZIA DI UNA CUCINA PEDINI

‘The guarantee of a Pedini kitchen // La garantie d'une cuisine suit
// La garantia de una cocina Pedini // Tapantus na kyxun Pedini.

Ogni cucina Pedini & accompagnata dal certificato di garanzia valido
per sette anni dalla data di consegna. Il rivenditore Pedini provvedera
all'assistenza e alla sostituzione gratuita delle parti difettose. Al cliente

vengono inoltre consegnate: 1) una “Scheda tecnica” che certifica lorigine
dei materiali e le relative caratteristiche, 2) un “Manuale d’istruzione per il
montaggio”, 3) un “Kit pulizia” ed un “Manuale di manutenzione ed uso”.
/I Every Pedini kitchen is accompanied by a guarantee certificate valid for
seven years from the date of delivery. The Pedini dealer shall provide free
assistance and replacement of faulty parts. The customer is also given: 1)
a “Technical booklet” that certifies the origin of the materials and their
characteristics, 2) an “Instruction Manual for fitting”, 3) a “cleaning kit”
and a “Maintenance Guide”. // Chaque cuisine Pedini est accompagnée
du certificat de garantie de sept ans validé a la date de livraison. Le
revendeur Pedini pourvoira a I'assistance et a la substitution gratuite des
parties défectueuses. Au client est remis en outre: 1 - une “Fiche technique”
qui certifie Torigine des matériels et les caractéristiques relatives2 - un
manuel d’instruction pour “assemblage”, 3 - un “Kit Nettoyage” et un
“Manuel dentretien et usage” // Cada cocina Pedini tiene su certificado
de garantia valido por siete afios desde la fecha de entrega. El detallista
Pedini proporcionara la asistencia y la sustitucién gratuita de las partes
defectuosas. Al cliente vienen remitidas: 1) una “Ficha técnica” que certifica
el origen de los materiales y las relativas caracteristicas, 2) un Manual
de instruccién para el “montaje’, 3) un “Kit limpieza” y un “Manual de
mantenimiento y uso” // Kaxgas kyxus Pedini cnabxena rapantiitspiv
cepTudUKATOM, IeICTBYIOLINM B TeYEHHE CEMU JIET CO JIHA MOCTABKIL.
Jlunep Pedini okaxer rapanTHitHOe 0GCTyKiBaHIE, GECIIATHYIO 3aMEHy
6paxoBanHbix yacteit, Knent taxoxe nonyunt: 1) «Texuudeckuii muct

C yKasaHMeM TPOHCXOXKICHIA MaTCPHATIOB 1 WX XapaKTePHCTIKY; 2)

VIHCTPYKIMsA 110 yCTaHOBKE M MOHTaKy; 3) «KoMIiekT 1o yxomy» u
«PYKOBOJICTBO 110 COfIePKAHMIO H HCTIO/B30OBAHUION.

€0,
ANIDRIDE
CARBONICA

BASSO IMPATTOQ AMBIENTALE

Low environmental impact // Bas impact sur lenvironnement // Bajo impacto
ambiental // MuHIMa/TbHOE BOS/IEICTBIE HA OKPYIKAIONLYIO CPely

La ricerca ¢ indirizzata nel progettare e realizzare prodotti duraturi,
riciclabili, dematerializzati, a bassissime emissioni tossiche e che utilizzino
legni provenienti da foreste a gestione ecologicamente sostenibile.

/1 Our goals are to plan and to realise lasting products, that are made of
recyclable materials, have low toxic contents and gas emissions and that are
made exclusively using wood from sustainable sources. // La recherche a
pour but de réaliser produits durables, recyclables, dématérialisés, aux basses
émissions toxiques et qui utilisent des bois provenant de foréts a gestion
écologiquement soutenable. // La busqueda esta dirigida en idear y realizar
productos duraderos, reciclables, desmaterializados, con bajas emisiones
téxicas y que utilicen maderas procedentes de selvas e gestion ecolégicamente

ible. // TIp TCH MCC € Lje/Ib1o PaspabOTKI M CO3JaHMs
JO/ITOBEYHBIX PEKYTIePUPYEMEIX MaTePHaIOB, OMy4eHIs HAUMEHDIIETO
KO/IMYECTBA TOKCUYHBIX BBIGPOCOB 1 UCTIONH3OBAHISA APEBECHHDI U3
SKOTTOTHYECKH KOHTPOMMPYEMBIX TOCYAAPCTBOM TECOB.

VAT

FSC e

ECO-COMPATIBILE

Eco-friendly // Echo-compatible // Eco-compatible // dxonormunocts

E p a: processo per minimi: Timpatto negativo del sistema
industriale sullambiente. // Eco friendly : a process to minimise the negative
impact of the industrial system on the environment. // Eco-compatibilité: procés
pour minimiser 'impact négatif du systeme industri el sur le milieu.

11 Eco-compatibilidad: proceso para minimizar el impacto negativo del sistema
industrial sobre el medio-ambiente. // 9KONOTMYHOCTb — MPOLECC YMEHbIIEHIS
OTPULATENILHOTO BO3AEHCTBUA MHYCTPUATBHOI CHCTEMbI HA
OKPYXKAIOITYIO CPey.

'FOREST STEWARDSHIP COUNCIL"

“100% GREEN POWER"

La Pedini per le cucine destinate a progetti multiunita utilizza
pannelli Certifi ati FSC. // Pedini for the contracts kitchens utilizes panels
certifi d FSC. // Pedini pour les cuisines destinées a projets d'unités multiples
utilise panneaux certifiés FSC. // Pedini produce cocinas para proyectos
de volumen trabajando paneles certifi ado FSC.// Jins kyxonb Pedini
TIPE/IyCMOTpERBI POEKTSI, T7ie YIOTpe6AAIOTCA MaHen
Cepruduiposannsie FSC.

Pedini utilizza 100% energia elettrica pulita proveniente da fonti rinnovabili

e sostenibili certifi ata GO. // Pedini uses 100% eco-friendly electric energy
coming from renewable and sustainable processes GO certifi d. // Pedini utilise

100% délectricité propre a partir de sources renouvelables et durable certifié

GO // En Pedini se utiliza el 100% de Green energy de fuentes renovables y

ecoldgica sostenibles, certifi adas GO. // Pedini ynorpe6mer 100% urcryio

9SHEPIMIO TIONYYAeMYI0 13 nyc IX 1
ceprudpmposanma GO.
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[ Pedini Group S.p.A. Italy
Via Aspio 8/10
61030 Lucrezia di Cartoceto (Pu)
Phone 0039.0721.899988
Fax 0039.0721.1622096
info@pedini.it
www.pedini.it

Pedini Benelux
Phone 0032 478 183 192
yves.lava@pedini.it

Pedini France
Phone 0033 470 081 299
interlignes@wanadoo.fr

Pedini Greece
Phone 0030 210 806 6375
antonis.vichos@euroscope.gr

Pedini Northern Spain
Phone 0034 609118847
creu.alcega@pedini.it

Pedini Norway
Phone 0047 3301 9233
info@italiande:

Pedini Olanda
Phone: +352661661201
If@fabricinterior.com

Pedini Russia and Ukraine
Phone 007 495 792 3495
info@keyitalia.com

Pedini UK and Ireland
Phone 0044 28 30 23 24
info@ravensdale.com

Pedini USA

Phone 001 800 404 0004
info@pediniusa.com
www.pediniusa.com

Pedini Baltic States
Phone +37061308096
a.negri@anbaltic.com

Pedini Colombia
Phone0057 (1) 2086362
filippo.massas@EUROdEC0.COMED

Pedini Mexico

Phone 0052 55 90 05 00
Mob. 0052 55 91 99 41 92
gaston@pedini.com.mx
gaston@pedini.it

Pedini Algeria
Phone +213554513730
m.bahri@ndo-dz.com

Pedini Mauritius
Phone 00230 252 2059
armand@pedini.mu

[} Pedini Egypt

Phone/$201222119143
mayari@oceantradingegypteom

Pedini'Guatemala

Phone: +5022093939 ext. 105
Mobiles#50241491424
lucia@pediniigt

Pedinli Nigeria
Phone 00234 803 203 0797
chiedu@pedininigeria.com

Pedifii Azerbaijan
Phone +39 333 801 85 79
Phone +99 451 515 02 27
rovital.azer@gmail.com

Pedini Lebanon
Phone +9611493177
ramy.mehanna@meker.com

Pedini Malaysia
Phone 0060 392 007 668
elvintay@pedini.com.my

Pedini Singapore
Phone +65 6566 2311
nicholas.chua@sunray.com.sg
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BASSO IMPATTO AMBIENTALE, 100%

LOW ENVIRONMENTAL IMPACT, 100% MADE IN ITALY

BY PEDINI

MADE IN ITALY

PER REALIZZARE UN PRODOTTO A BASSO IMPATTO AMBIENTALE, SIAMO PARTITI DA UN
AZIENDALE RIFERITA AL SUO INTERO CICLO DI VITA - DAL REPERIMENTO DELLE MATERIE PRIME, FINO ALLO
SMALTIMENTO FINALE —. ABBIAMO TENUTO CONTO DELLE VALUTAZIONI PERVENUTE DALL'LCA, O ANALISI DEL
CICLO DI VITA DI UN PRODOTTO, LO STRUMENTO CHE PERMETTE DI INDIVIDUARE | PUNTI DEBOLI DEL PROCESSO
PRODUTTIVO E DI PROPORRE UN AMPIO NUMERO DI SOLUZIONI ALTERNATIVE, CON MINORE IMPATTO AMBIENTALE.
A TALE METODOLOGIA ABBIAMO AFFIANCATO, ANCHE, LA CERTIFICAZIONE MADE IN ITALY. NE E RISULTATO, DUNQUE,
UN PRODOTTO A BASSO IMPATTO AMBIENTALE CHE HA L'IMPORTANTE VALORE AGGIUNTO DI ESSERE INTERAMENTE
ITALIANO, E PERCIO INTRISO DI QUALITA RICONOSCIUTE IN TUTTO IL MONDO QUALI L'ECCELLENZA DELLA
LAVORAZIONE, LA CREATIVITA E LO STILE.

LOW ENVIRONMENTAL
IMPACT, 100% MADE IN ITALY

To create a product with low
environmental impact we started
from a careful company design
referred to its entire life cycle - from
the procurement of raw materials to
final disposal -. We have considered
the feedback received by LCA, that
is the analysis of the life cycle of

a product, the tool that allows to
identify the weak points of the
production process and to propose
a large number of alternative
solutions, with less environmental
impact. To this methodology we
have also added the Made in Italy
certification. The result is a product
with low environmental impact
that has the important added

value of being entirely Italian, and
therefore imbued with qualities
that are worldwide recognised as
the excellence of workmanship, the
creativity and style.

BAS IMPACT ENVIRONNEMENTAL,
100% MADE EN ITALY

er un produit a I'impact
le plus faible possible sur
I'environnement, est parti d'un
projet d'entreprise explorant tout
son cycle de vie — de la découverte
des matiéres premieéres, jusqu'a la
conception finale, nous avons tenu
compte des évaluations fournies
par le LCA et I'analyse du cycle de
vie d'un produit. Instrument qui
permet de déterminer les points
faibles du proces de fabrication

et de proposer une multitude de
solutions alternatives avec un
impact le plus faible possible

pour I'environnement. Avec une
telle méthodologie nous avons
juxtaposé, aussi,
Made en Italy.
donc, un produit a bas impact
environnemental totalement made
Italie, et donc sdr d'étre reconnu
dans le monde entier, pour ses
qualités de I'excellence du travail,
de la créativité et du style.

BAJO IMPACTO AMBIENTAL,
100% MADE IN ITALY

Para realizar un producto con

bajo impacto el medioambiente

se ha desarrollado un esmerado
planeamiento empresarial sobre

su completo ciclo de vida — de la
busqueda de las materias primeras,
hasta el desecho. Se han tenido en
cuenta las valoraciones llegadas de
la LCA o anélisis del ciclo de vida
de un producto, herramienta que
permite localizar los puntos fragil
del proceso productivo y ofrecer

un amplio niimero de soluciones
alternativas, con menor impacto
ambiental. A tal metodologia hemos
incluido, también, la certificacion
Made in Italy. El resultado es un
producto de bajo impacto ambiental
que tiene también el importante
valor de ser completamente
italiano, y por lo tanto completo

de calidades reconocidas en todo
el mundo como la excelencia de la
elaboracion, la creatividad y

el estilo.

ATTENTA PROGETTAZIONE

3KONOrM4HOCTb,
100% MADE IN ITALY

[lns Toro, 4To6bl cO3naTL
3KONOTMYHbII NPOEKT, Mbl HaYanu ¢
HIMATENbHOrO OTHOLIEHMS KO BCEMY
LMKy NPOU3BOACTBA, HaUMHast OT
BbI6Opa CbIpbs 40 yTURU3ALMM. Bbin
NPOM3BE/EH aHanu3 XU3HEHHOro
uMkna NpoaykTa, Ans TOro, 4ToGb!
onpefenuTh cnabble CTOPOHbI
NPOM3BOACTBEHHOTO NpoLiecca
Bbinv npeanoxes!
MHOTOUCTIEHHbIE pelleHNs
[N YMEHbLUEHNS HEraTUBHOrO
BO3AENCTBUS Ha akonorut. Mel
€03AaNK NPOAYKT C MUHUMaTbHbIM
BO3/IE/CTB/IEM Ha OKpYXaloLylo
Cpeay, NOMHOCTbIO NPOU3BEAEHHbII
B Wranuu. Mpopykuws Pe
3BECTHA BO BCEM Mupe bnaropaps
BICOKOMY Ka4ecTBy, KpeaTuBHOCTH 1
y3HaBaemMomy CTUTH.
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